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Petice „Stop HF – Český kras“ 
proti pr ůzkumu výskytu b řidlicových plyn ů či jiných látek a jejich 

následné t ěžbě metodou hydraulického št ěpení (HF) v pr ůzkumném 
území Berounka 

podle zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním 
 

TEXT PETICE 
 
„My, níže podepsaní občané, vyjadřujeme podpisem pod touto peticí svůj nesouhlas  
se záměrem firmy Basgas Energia Czech, s.r.o. (zástupce australské firmy Hutton Energy) 
provést průzkum možného výskytu kapalných a plynných uhlovodíků – zejména tzv. 
„břidlicového plynu“ v průzkumném území Berounka, které se nachází v katastrálních 
územích obcí v okrese Beroun: Beroun, Bubovice, Karlštejn, Loděnice, Lužce, Měňany, 
Mezouň, Mořina, Mořinka, Srbsko, Svatý Jan pod Skalou, Tetín, Vysoký Újezd a v okrese 
Praha-západ: Dobříč, Choteč, Chýnice, Kosoř, Ořech, Roblín, Tachlovice, Třebotov  
a Zbuzany, jakož i s případnou následnou těžbou „břidlicového plynu“ na tomto území 
metodou hydraulického štěpení (HF). 
 
Navržené průzkumné území se z větší části nachází na území Chráněné krajinné oblasti 
Český kras. Kromě toho jde o území mimořádně historicky významné a hojně navštěvované 
turisty, ve kterém se nachází i množství kulturních památek (Karlštejn, Tetín, Svatý Jan pod 
Skalou apod.). Na takto významném území musí být zájmy ochrany přírody nadřazeny nad 
zájmy ekonomické. Naším cílem je proto nedopustit nevratný zásah do přírody a krajiny, 
ohrožení podzemních a povrchových vod, znečišťování ovzduší a negativní vliv na zdraví lidí 
v důsledku činností, při nichž je využívána technologie hydraulického štěpení.“ 
 
 
V Berouně dne 21.3.2012 

 
 

Petiční výbor:  
 
JUDr. Marcela Bergerová, Pod Ptačí skálou 14, 26601 Beroun 
 
Ing. Michal Dejmal, Talichovo údolí 232, 26601 Beroun 
 
Marie Dejmalová, Talichovo údolí 232, 26601 Beroun 
 
Tereza Bou čková, Na Výsluní 100, Svatý Jan pod Skalou, 267 11 Vráž 
 
 
 
Petiční výbor zastupuje: 
JUDr. Marcela Bergerová, Pod Pta čí skálou 14, 26601 Beroun 


